

镇街动态

广顺街道 青年干部走出“家门”锤炼本领

本报讯(融媒体中心记者 谭旺 通讯员 甄俊杰)广顺街道近日开展“践行二十大、调研新农村、青年助振兴”主题活动,组织30余名青年干部前往安富街道双昌产业园、清江镇塔水村等地参观学习。

在安富街道双昌产业园,大家参观集标准化生产示范、科技推广、产地加工、休闲观光等多种业态于一体的田园综合体,深刻感受乡村振兴新格局与新业态。

青年干部们表示,此次活动提高了大家对文化阵地建设、农业产业融合发展的认知和认同感,开阔了眼界,增长了见识,今后将以更加饱满的热情,昂扬的斗志投入到工作中,为广顺经济社会高质量发展贡献青春力量。

在清江镇塔水村,青年干部参观依托闲置农房打造的,集线下学习、理论宣传为一体的“学习强国”学习小院,领略具有浓郁国防文化氛围的涂湾国防教育小院,考察学习河中小岛美丽宜居村建设。

近年来,广顺街道持续加强青年干部队伍建设,着力打造“开口能说、提笔能写、遇事能干”的青年干部队伍,引导青年干部树立远大理想,勇担时代重任。

盘龙镇 凝聚青春力量 共话乡村振兴

本报讯(融媒体中心记者 廖国颖 通讯员 灰杨)近日,盘龙镇以“当好领头雁 肩负新使命”为题,召开年轻干部座谈会,了解大家在基层工作的所思所想所悟、所感所困所盼,进一步激发青年人才活力。

会上,年轻干部代表结合工作实际,就“如何开展乡村振兴工作”“如何在乡村振兴中发挥党员先锋模范作用”作交流发言,展现年轻干部积极进取、担当作为的精神风貌。大家畅所欲言、各抒

己见,积极为乡村振兴发展建言献策。

年轻干部表示,在今后的工作中,将深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,做到讲政治、讲学习、讲团结、讲务实、讲廉洁,立足本职岗位,真抓实干、锐意进取、开拓创新,为推动盘龙镇经济社会发展作出积极贡献。

下一步,该镇将持续通过定期培训、新老帮扶“一对一”等形式,提高年轻干部专业素质和解决实际问题的能力。

重庆大学法学院师生送法进乡村

本报讯(融媒体中心记者 杨丽丹 通讯员 李杨)近日,22名重庆大学法学院师生走进铜鼓镇高山村李子林小院,开展“送法进乡村”舞台剧活动,以群众喜闻乐见的表演形式,引导广大村民学法、懂法、用法。

活动中,师生们用通俗易懂的语言,自编自导的小品向群众演绎民法典的重大意义,并围绕婚姻家庭、婆媳关系等与群众日常生活息息相关的法律知识进行讲解,倡导村民学习法律知识,依法维护自身合法权益。

演出结束后,针对村民提出的疑难问题,该校法学专业师生还结合所学知识,耐心答疑解惑,真正把理论知识运用到实践中。

据了解,重庆大学法学院本科第三党支部是“全国党建工作样板支部”培育创建单位。该支部于2022年7月与铜鼓镇高山村党总支签订支部共建协议,建立党员法律援助工作站和“乡村振兴实践基地”。该支部为高山村10个社分别配备一名法律援助员,免费为村民提供法律咨询。同时,定期组织师生前往高山村开展法律援助便民活动和法治宣传教育活动,让青年大学生发挥专业特长,将法律知识送到村民手中,提升村民法律意识,助力乡村振兴。

接下来,铜鼓镇将持续深化与重庆大学法学院的对接合作,主动邀请该校师生到辖区开展各类法律政策宣传活动,不断细化完善与高校间的合作内容,扩大合作事项,促进双方共同发展,携手共赢。

荣轶科技捐路灯 照亮群众回家路

本报讯(融媒体中心记者 何文杰)“有了路灯后,晚上出门安心又舒心,再也不用担心摸黑出行。”5月16日,夜幕降临,双河街道金佛社区11组乡村道路两旁的太阳能路灯霎时亮起,居民们陆续走出家门,散步、健身、聊家常……对爱心企业——重庆市荣轶生态农业科技有限公司捐赠路灯表示由衷感谢。

过去,金佛社区没有安装路灯,居民夜间出行十分不便。重庆市荣轶生态农业科技有限公司得知后,出资30余万元,捐赠270余盏太阳能路灯,不仅照亮了群众的回家路,更是照亮了金佛社区的乡村振兴之路。

据了解,该公司通过创新“土地流转—社区共管—队长直管—村民分包”模式,在双河街道发展麻竹产业,带动周边群众致富增收。荣轶科技相关负责人表示,民营企业要发展更有担当。今后,公司将进一步立足实际,积极投身公益事业、社会事业、慈善事业,力所能及为乡村振兴贡献力量。

重庆美邦农生物技术有限公司—— 专注无抗生态养殖 打造兽药知名品牌



重庆美邦农生物技术(下称“美邦农生物”),是一家以益生菌微生物制剂、生物制剂、酶制剂、肽制剂、发酵中药等研发、生产、销售于一体的现代化生物科技公司,2017年落户荣昌高新区,2022年跻身成为“国家高新技术企业”。

“企业专注畜禽无抗生态养殖,主要立足益生菌、酶制剂、营养、发酵中药、畜牧兽医和生物原料等现代化生物应用新技术开展科研探索,目的是向客户提供绿色、无抗、安全、高效的生物技术产品,推动畜牧行业稳健前行和无抗养殖产业转型升级。目前,特别受市场欢迎和好评的,是企业的发酵中药类产品。”企业技术服务中心教授陈礼华自豪道。

翻看产品目录,企业共拥有发酵中药类、颗粒制剂类、针剂类等十大类、约180种产品。其中,发酵中药类产品有90多个,占比超50%。从销量看,美邦农生物自主研发生产的产品——冰爆爽和多优壮等订单甚是火爆。

“冰爆爽的主要成分是薄荷脑中药材,产品绿色安全,适用于所有畜禽甚至孕畜使用,有清凉解暑、镇静安神、降温促食等功效。在食物中添加冰爆爽,可减少热应激引起的中暑和高热病发生,降低养殖死亡风险。多优壮同样采用中药材发酵工艺制成,功能则是调节肠道益生菌群,提高畜禽免疫力。同时,它能充分消化利用饲料,促进畜禽生长……”对企业各类技术与产品,陈



工人打包产品

礼华了如指掌。他表示,入夏后,冰爆爽和多优壮的生产订单持续攀升。生产线上,混合、分装、发酵、抽真空、包装,生产工艺简单明了,每日满负荷生产的5吨、5000包冰爆爽销往全国各地,市场仍供不应求。不同于冰爆爽的“季节性”爆热,多优壮的销量则常年稳居榜首,每年平均销售500吨,实属企

业的拳头产品。

“就目前市场反馈情况看,发酵中药类产品是企业的鲜明特色和核心竞争力。产品在行业内独树一帜,企业短短几年时间就实现厚积薄发,得益于不断修炼‘内功’。”陈礼华介绍,企业的致胜秘诀,是拥有一支技术强、专业精的优秀研发团队,同时,长期与西南大学、四川农业大学、河南师范大学等科研院所建立产品研发和技术合作关系,为企业新技术、新产品开发奠定了坚实基础。

如今,企业拥有发明专利20余项,是生物饲料国家研发中心博士生工作站,也是河南师范大学生命科学学院生物工程专业实习基地和西南大学动物医学院教学科研实习基地。

“未来,我们将继续围绕中药材做文章,深耕发酵中药品类技术和产品开发,以其为引擎助力企业高质量发展,打造中国兽药知名品牌,为中国畜牧科技建设添彩。”陈礼华介绍,去年,企业实现产值3500万元,并根据发展实际制定了“2023年产值突破5000万元”的目标。

为实现目标,企业正竭力拓展市场,聚力开拓宠物医药领域市场。同时,投资300—500万元开发新产品,紧锣密鼓研发二类新兽药制剂——葡庚糖酐铁注射液,积极将其申报为国家二类新兽药,进一步提升企业知名度和竞争力。

融媒体中心记者 蒋坤红

重庆尚诚服饰集团有限公司 评选劳动榜样 礼赞时代匠人

本报讯(融媒体中心记者 蒋坤红)近日,重庆尚诚服饰集团有限公司(下称“尚诚服饰”)举行员工大会,为企业2023年度“最美劳动者”颁发荣誉证书及奖励。

“A厂缝制组长毛德全,荣获企业历届十大工匠奖项,持续带领团队为企业创造佳绩。”“中央后整烫工吕国芳工作严谨律己,把‘钻’的精神发挥到极致,是员工学习的榜样。”“行政部厨师张忠财

善于钻研创新,不断提升菜品及口感,尽心尽力当好大家的‘加油站’。”……颁奖现场,10名来自一线的“最美劳动者”从“幕后”走到台前,接受鲜花与掌声,佩戴专属荣誉奖章。全体员工一同分享劳动

榜样爱岗敬业、默默奉献的生动故事。

“获评‘最美劳动者’的员工,将被纳入年底评优、干部提拔等人才库,希望他们珍惜荣誉,再接再厉,再创佳绩,模范带领大家为企业高质量发展贡献智慧。”尚诚服饰总裁李冰介绍,企业高度重视员工的人文关怀,通过设置产效月评比、年度工匠大赛、匠心赢银牌等促学促进制度,搭建员工成长平台,激励员工工作积极性和主人翁意识,推动企业有序生产经营。同时,设立爱心基金、子女成长奖励基金等爱心帮扶机制,保障员工安心工作、快乐生活。

峰高街道 油菜机械化收割 算好经济生态账

本报讯(融媒体中心记者 蒋坤红 通讯员 胡露月)“40多亩油菜,1天就能谷粒归仓,桔梗还能即时还田,机械收割的效能就是高!”连日来,峰高街道广袤农田间,轰鸣的收割机来回穿梭油菜地,让首次见到油菜专用收割机的村民,不禁连连称赞。

“一台油菜专用收割机可同时实现油菜收割分装、秸秆粉碎还田等多项功能。相比传统的人工收割、打籽,油菜收割机1小时能收割5亩地油菜,作业效率是人工的50余倍。”峰高街道农服中心负责人介绍,除了省时省力,机械化收割油菜不仅帮助农户算好经济账,更能算好生态账:人工收割费用360元/亩,租用机械仅120元/亩,可节省三分之二的成本;机械化收割,油菜籽以外的废料、秸秆等直接被粉碎、均匀还田,可减少农药化肥使用,培育地力助力增产。

引进油菜专用收割机,是峰高街道种植业机械化率不断提高的一个缩影。近年来,该街道聚焦粮油经济和农旅融合发展,粮油规模种植面积已达4.1万亩,合作社、种植大户率先成为农机推广“先行者”。下一步,该街道将因地制宜提高机械化水平,推动机械智能化发展。



连日来,吴家镇合珠桥村400余亩小龙虾养殖基地迎来丰收季,一只只肥美的小龙虾被虾农收拢拉网而出,将销往大足等地,深受市民青睐。

融媒体中心记者 王新莲 通讯员 简雯雯 摄

荣昌区企业拥军联盟倡议书

全区爱心人士和广大商家:

“一寸山河一寸血,一抔热土一抔魂”。在革命战争年代,是他们舍生忘死、亮剑战场,用不朽的身躯筑起了祖国和平昌盛,为我们换来了盛世太平;在和平盛世年代,抢险救灾,抗击疫情,保护人民的生命财产安全,依然是他们冲锋在前。他们拥有一个铁骨铮铮、掷地有声的名字:中国军人!或许这就是“致敬最可爱的人”能够代代相传的原因,其中饱含的是最简单、最朴素、最真挚的情感,你选择“征途艰辛勇担当”,我必“行经万里报赤诚”。

荣昌是一片有着光荣革命传统的红色热土,素有拥军优属的光荣传统。目前荣昌正在创建全市双拥模范城,需要我们荣昌人民用实际行动告诉“最可爱的人”,祖国和人民永远不会忘记他们所做的一切,他们值得最崇高的爱戴和敬意。在此,区双拥办向社会各界爱心企业和爱心人士发出倡议:

我们将组建一个为广大现役军人、退役军人和其他优抚对象奉献爱心的平台“拥军联盟”,联盟提供的服务内容将涵盖商贸商超、金融保险、网络通讯、餐饮住宿、医疗康养、文化旅游、交通物流、教育

培训等领域,希望能为“最可爱的人”在日常生活的方方面面提供实实在在的优质产品、优先待遇、优惠价格。

涓涓细流可以汇成江海,点点爱心也能洒满人间。希望更多来自社会各界的爱心企业、爱心人士参与到“拥军联盟”中来,对于参与到“拥军联盟”中的爱心企业和爱心人士,除了一句情意真切的“谢谢”,我们还将向您颁授“拥军联盟成员单位”的荣誉牌匾,并通过多种渠道、多种方式进行大力推介。

“做好事不留名”值得敬佩,“好事传千里”亦是应有的激励和鼓舞。真诚期待您的加入!

联系方式:023—46450693, 联系人:刘老师。
荣昌区双拥工作领导小组办公室
2023年5月20日

重庆市荣昌区市场监督管理局于2023年5月22日整体搬迁至荣昌区昌龙大道150号办公。原址将暂停办理所有业务。咨询电话:023—81068315。

因搬迁给您造成的不便,敬请谅解,并相互转告! 特此公告

重庆市荣昌区市场监督管理局

搬迁公告

